ATA DA OITAVA REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano dois mil e cinco, reuniu-se, excepcionalmente, às catorze horas, nas dependências da Câmara Municipal de Bebedouro, a Comissão de Justiça e Redação, estando presentes os Vereadores Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Presidente), Gilberto de Barros Basile Filho (Relator) e Rubens Marcondes de Oliveira (Membro). Iniciados os trabalhos, foram apresentadas as seguintes proposituras em pauta: Projeto de Lei nº 30/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Instituto Nacional do Seguro Social – INSS –, que especifica e dá outras providências; Mensagem ao Projeto de Lei nº 31/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação de cargos para o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi – IMESB VC –, bem como altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.616, de 28 de fevereiro de 1997, que especifica e dá outras providências; Projeto de Lei nº 27/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, que declara de utilidade pública a entidade que especifica.; Projeto de Resolução nº 03/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências; Moção nº 12 /2005, de autoria do Vereador Rubens Marcondes de Oliveira, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos cidadãos pirangienses, através do Prefeito Municipal de Pirangi, Exmo. Sr. Luiz Carlos de Morais, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 70 anos de emancipação político-administrativa do município de Pirangi, comemorado no último dia 07 de março p. p; Moção nº 13/2005, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Excelentíssimo Sr. Luís Inácio Lula da Silva, ao Ministro da Saúde, Excelentíssimo Sr. Humberto Costa, ao Presidente do Senado Federal, Excelentíssimo Sr. Renan Calheiros, ao Presidente da Câmara dos Deputados, Excelentíssimo Sr. Severino Cavalcanti, aos líderes de partido das respectivas Casas Legislativas (via e-mail) e às Secretarias Estaduais de Saúde (via e-mail), da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilizem com as condições de trabalho dos centros de TRS – Terapia Renal Substitutiva – no nosso país, assim como com a situação de sofrimento dos pacientes renais deles dependentes, e envidem esforços conjuntos e voltados para a área da saúde, objetivando convencer o governo federal a readequar a tabela de pagamento do SUS a esses serviços especiais e, juntamente com o governo estadual, manter a regularidade nos repasses das verbas públicas. Solicita, ainda, que cópia desta Moção seja enviada à SONESP – Sociedade de Nefrologia do Estado de São Paulo – e ao IBENE – Instituto Bebedouro de Nefrologia – Unidade de Diálise e Transplante Renal, para que tomem conhecimento do posicionamento desta Casa de Leis em relação ao preocupante assunto; Moção nº 14/2005, de autoria dos Vereadores Elisabete Sichieri Bezerra e Gilberto de Barros Basile Filho, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APELO ao Presidente da 87ª Subsecção da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil –, Exmo Sr. Paulo Roberto Joaquim dos Reis, para que envide esforços para que, através das advogadas inscritas naquele importante órgão, sejam iniciados os trabalhos, juntamente com a Delegacia de Defesa Mulher – DDM – local, objetivando promover assistência jurídica às mulheres vítimas de violência em Bebedouro. Analisados os projetos e a mensagem em pauta, a Comissão decidiu pela legalidade de todos eles, de acordo com os pareceres do Assistente Jurídico da Casa. Analisadas depois as moções em pauta, a Comissão decidiu pela legalidade de todas três.
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